



← 基隆超跑嘉年華首度登場，民眾爭睹。  
(圖：SOTI LIN)



## 超跑 × 鎖管 × 煙火秀 基隆超級星期六 城市行銷力大爆發

要認識一座城市，不僅是風光好，還要創新，讓人願意走進來，與城市的呼吸一起脈動。8月19日星期六舉辦「超跑嘉年華」「鎖管季主題日」「七夕煙火」，分別吸引上萬人次參與，見證基隆充沛海洋文化與港都迷人魅力。

「敢衝、好玩、創新」市府團隊總動員，城市行銷力在「超級星期六」締造新紀錄：基隆首屆「超跑嘉年華」；鎖管季是基隆指標性的活動，延續歡快氛圍，將里海永續概念及SDGs理念融入活動，展現海洋城市活潑的生命力；七夕前璀璨的煙火秀，凝聚了萬人的目光。

### 2023基隆超跑嘉年華

8月19日09:00

基隆港東岸旅運中心

基隆市政府與台灣觀光旅遊聯盟總會合辦的「2023基隆超跑嘉年華」，8月19日在基隆港東岸旅運中心登場。現場展示約有50輛跑車，當吸睛的各種超跑紛紛駛進基隆港停車場，民眾莫不翹首引盼，各地車迷也前來朝聖。

超跑嘉年華活動內容包含「超跑靜態展示」「直線加速動態秀」「小小超跑體驗」「在地街頭藝人現場演出」，及委託行商圈發展協會規劃的「基隆

在地特色市集」。從長榮桂冠飯店到文化中心，包含加、減速段，全長約500公尺，吸引近1萬人參觀，尖峰每小時約1,200人同時駐留。室內區則設置小型超跑遊戲區，孩童們玩得不亦樂乎，而活動於新聞網路相繼曝光，吸引外縣市年輕朋友聞風而至，對基隆商圈的餐飲業及觀光消費帶來新活水挹注。

「這是一個改變的啟程。」

「雖不懂車，看車模也不錯！」

「演出得很棒，很用心準備。」

為了籌辦基隆史上第一次的超跑活動，交通處花了極大的心力規劃，當天一早即將中正路淨空封鎖，並透過積極管制放行及燈控，警方與義交均嚴陣以待，將車流導引至義一路等替代道路，解決民眾擔心的「塞爆」問題。

連續兩天的超跑嘉年華，創下逾3.5萬人次參觀，市府發言人余治明說，這項新穎且創新的活動目的在於推廣基隆，宣導正當的駕駛行為，讓外地遊客駐足基隆的同時，感受基隆的人文風情與鄉親們的热情，進而帶來觀光效益刺激基隆經濟，留下感動與回憶。

↓ 孩童小小超跑體驗，寓教於樂。



**基隆鎖管季Chill 海海主題日**

16:00

基隆市碧砂漁港

想知道「Chill」是什麼感覺，來趟碧砂漁港就可親身體會。邁入第19年，基隆鎖管季重頭戲「Chill 海海主題日」下午4點熱鬧登場，產發處規劃了熱鬧的夏日海洋派對，包括漁夫市集、舞台表演、DIY 手作體驗等精彩的活動，超過萬人參與同樂，堪稱北台灣夏季必訪物產盛典。

舞台上人氣歌手黃玠瑋、後站人、芒果街老爸等樂團輪番開唱，慾望劇團帶來精彩表演，民眾在野餐區聽音樂、看表演、品美食，享受最Chill的午後時光。現場還有親子DIY「彩繪浮標」「彩繪路亞餌鑰匙圈」「漁網袋編織」，看到寶貝專心製作的模

樣，完成作品很有成就感。

**「辦得很成功！認真推銷基隆。」**

**「讚讚讚讚讚~~~~」**

**「玩得非常開心～謝謝基隆鎖管季！」**

市集結合在地美食、特色餐車、山海市集，有獎徵答、玩遊戲送好禮，連動物保護防疫所也來了，免費為毛小孩施打狂犬病疫苗，社會處宣導視障按摩，提供市民分鐘10免費按摩體驗等。

今年鎖管季特別加入綠色市集的理念，環保局提供民眾免費租借環保餐具，也規劃「藝術再生計畫」提倡永續環保的概念，民眾至鎖管季官網下載模板進行剪裁縫紉，可自行DIY環保提袋及飲料杯套，體驗手作樂趣。

↓鎖管季Chill海海主題日掀起夏日高潮。



首場煙火秀，迷人的視覺效果教人讚嘆。

**浪漫七夕煙火秀**

21:00

基隆市文化中心

8月19日晚上一場「浪漫七夕煙火秀」首度在基隆市文化中心奪目綻放，民眾擠爆海洋廣場與東岸商場，外地遊客也為一睹煙火光采特地前來欣賞拍攝，海港邊充滿浪漫愉快的氣氛，這場煙火秀表演，堪稱今年全台最浪漫的七夕煙火秀。

「浪漫七夕煙火秀」以「小美人魚」故事為主題，在〈小美人魚〉歌曲開場後，續以「願望」「雀躍」「哀傷」「圓滿」5個情緒起伏階段，長達300秒、總共3,600發的煙火演出，融合燈光音樂，讓觀眾融入故事情境、引起共鳴感，頻頻鼓掌叫好。

**「煙火秀非常漂亮，非常震撼。」**

**「基隆越來越美麗。」**

**「認真做事活化基隆就值得大大一個讚。」**

煙火秀當日海洋廣場還舉辦「按讚留言送香氛

蠟燭」活動，不到晚間7點就見排隊人潮「秒殺」發送完畢，湧進基隆市區的人潮盛況空前，直到煙火施放完畢，依然不肯散去。

觀銷處指出，山海相依的基隆是情人約會首選聖地，來基隆品美食賞美景，再到特色餐廳約會用餐、麗都蝶客花園看夜景，感受海港風情，和「與鯨鯊共游」AR活動期間限定的粉色鯨鯊充滿戀愛氛圍拍照紀念，七夕適逢「鷄籠中元祭」期間，主普壇外道路上方布滿繽紛燈籠與綺麗燈飾，攜手伴侶散步基隆街上，感情快速升溫。

↓基隆首場七夕煙火秀，逾萬人擠爆觀賞。(攝影/SOTIN LIN)

